Rencana Pelaksanaan Pembelajaran
(RPP)

Nama Sekolah : SMA Negeri 89 Jakarta

Mata Pelajaran : Matematika
Kelas / Semester X111
Materi Pokok : Matriks
Alokasi Waktu : 10 menit

KOMPETENSI DASAR
3.4. Menganalisis sifat-sifat determinan dan invers matriks berordo 2x2 dan 3x3
4.4. Menyelesaikan masalah yang berkaitan denngan determinan dan invers matriks berordo 2x2 dan 3x3

A. Tujuan Pembelajaran

Q)

Setelah melakukan kegiatan pembelajaran menggunakan model diskusi kooperatif berbasis
pembelajaran siswa aktif, peserta didik dapat menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan invers
matriks berordo 2x2.

Media dan Sumber Pembelajaran
- Papan tulis dan alat tulis
- Buku Paket Matematika Wajib kelas XI

Kegiatan Pembelajaran

Pendahuluan

Guru dan murid memulai kegiatan pembelajaran dengan salam dan doa

Guru mengecek kehadiran peserta didik.

Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang akan diajarkan .
Guru menyampaikan kompetensi dasar dan tujuan pembelajaran hari ini.

arwbdE

Guru membagi peserta didik dalam beberapa kelompok.

Kegiatan Inti

Mengorientasi peserta
didik terhadap masalah
(Creative)

Guru menyajikan suatu masalah kontekstual melalui Lembar Kerja yang
diberikan kepada peserta didik

Peserta didik mengamati dan memahami masalah yang disajikan oleh
guru

Peserta didik diminta untuk membuat model matematika dan menyajikan
masalah tersebut ke dalam bentuk matriks, serta menganalisis cara
penyelesaian dari masalah yang disajikan

Mengorganisasikan
peserta didik untuk
belajar (Collaborative)

Guru berkeliling melihat diskusi peserta didik, sambil melakukan
penilaian sikap dan membantu peserta didik yang memerlukan bantuan
Setiap kelompok menggali informasi dan menggunakan prosedur untuk
melengkapi pertanyaan yang tersedia

Membimbing
penyelidikan individu
maupun kelompok
(Critical Thinking)

Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi
mungkin hal yang belum dipahami

Setiap kelompok mendiskusikan permasalahan yang diberikan dengan
cara saling tanya jawab dan saling menjelaskan antaranggota di dalam
kelompok

Guru sebagai fasilitator jika ada kelompok yang mengalami kesulitan

sebanyak

Mengembangkan dan
menyajikan hasil karya
(Communicative)

Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok dengan cara diundi
dan mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan

Anggota kelompok yang lain diminta untuk menanggapi (berupa
pertanyaan, sanggahan, dan masukan)




Penutup

=

Guru melakukan umpan balik, memberikan konfirmasi, dan penguatan terhadap hasil presentasi
Guru memberikan tugas dan menyampaikan materi yang akan dipelajari pada pertemuan berikutnya
3. Guru mengakhiri pembelajaran dengan mengucapkan salam

N

D. PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN

1. Penilaian Sikap : Lembar Pengamatan
2. Penilaian Pengetahuan : Lembar Kerja Peserta Didik (LKPD)
3. Penilaian Keterampilan : Lembar Kinerja & Observasi Diskusi
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